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ANKETİN KÜNYESİ 

KONTAK ARAŞTIRMA tarafından NEVŞEHİR OCAK 2022 SEÇMENİN SESİ ANKETİ

20-22 Ocak 2022 tarihlerinde Nevşehir merkez ve bazı ilçelerinde %95.10 güven 

aralığında %18.70 kadın %81.30 erkek olmak üzere 602 kişiyle yüzyüze görüşme 

yöntemi kullanılarak finansmanı firmamız tarafından karşılanmak suretiyle yapılmış 

olup,anketin hata payı %+-2.45 olarak hesaplanmıştır.

POLL IDENTIFICATION

NEVŞEHİR JANUARY 2022 THE VOICE OF VOTERS POLL has been conducted 

and financed by KONTAK ARAŞTIRMA (RESEARCH COMPANY) by using face to 

face interview with 602 people, %18.70 woman and %81.30 man, at a confidence 

interval of %95.10 in Nevşehir city center and some of its districts on 20-22 January 

2022. Poll tolerance is calculated as %+-2.45.



Ankete katılan seçmenlerin CĠNSĠYET ve YAġ 

durumunu gösteren tablo
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Ankete katılan seçmenlerin MESLEK durumlarını

gösteren tablo
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Ankete katılan seçmenlerin ĠKAMET YERĠ durumlarını gösteren 

tablo
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Ankete katılan seçmenlerin MEMLEKET durumlarını gösteren 

tablo76,9

3,1

3,1

1,7 1,7 1,7
1,4

1,0 1,0 1,0
0,8

0,7 0,7 0,7

0,4 0,4 0,4 0,4 0,4
0,4

0,3 0,3
0,3

0,3 0,3 0,3 0,3

N
e
v
Ģ

e
h

ir
 

Y
o

z
g

a
t

S
iv

a
s

N
iğ

d
e

K
ır

Ģ
e

h
ir

 

K
a

y
s

e
ri

S
ii

rt

A
d

ıy
a

m
a

n

M
a

rd
in

A
d

a
n

a

K
o

n
y
a

Ġr
a

n

B
u

rs
a

G
a

z
ia

n
te

p

O
rd

u

Ç
o

ru
m

 

V
a

n
 

K
ır

ık
k

a
le

A
n

k
a

ra
 

T
ra

b
z
o

n

Iğ
d

ır

S
u

ri
y
e

M
u

Ģ

E
rz

u
ru

m
 

A
fg

a
n

is
ta

n
 

T
u

n
c

e
li

S
a

m
s

u
n

 



Ankete katılan seçmenlerin MEDENĠ DURUMU'NU 

gösteren tablo

EVLĠ

%74.4
BEKAR

%25.6



Ankete katılan seçmenlerin EĞĠTĠM durumunu gösteren 

tablo

Yüksek 
Lisans 

Üniversite Lise Ortaokul Ġlkokul Okuryazar 
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Seçmenlere sorduk size göre Türkiye'nin en önemli sorunları 

nelerdir?

Ekonomi %30.8

Enflasyon-Hayat pahalılığı %21.3

Yöneticiler %7.3

ĠĢsizlik %5.9

Sorun yok%4.5

Mülteciler %4.2

HerĢey %3.4

Eğitim %3.1

Yolsuzluk %2.2

Siyaset %2.2

DıĢ güçlerin oyunu %1.7

Sanayi-Üretim %1.7

Tarım %1.7

Muhalefet %1.1

Mazot-Gübre %1.0

Adalet %0.8

Gençler %0.8

Laiklik %0.6

Büyük marketler %0.6

Sokak hayvanları %0.6

Evlenememek %0.6

Halkın aĢırı isteği %0.3

Ġslamdan uzaklaĢmak %0.3

Kadına Ģiddet %0.3

Faiz %0.3

Terör %0.3

Cami fazlalığı %0.3

Ġstikrar %0.3

Sosyal yardımlar %0.3

Gümrükler %0.3

Sağlık %0.3

Altyapı %0.3

Spor %0.3

Fikri yok %0.3



Seçmenlere sorduk size göre sorunları en iyi kim 

çözebilir?

Recep Tayyip Erdoğan %23.3

Hiç kimse %10.2

Milletin halkın oyu %9.5

Mansur YavaĢ %7.2

ġimdiki iktidar %5.6

Kemal Kılıçdaroğlu %3.9

CHP %3.3

Rasim Arı %3.3

Meral AkĢener %2.3

Akparti %2.0

Selahattin DemirtaĢ %1.6

Yeni bir iktidar %1.3

Devlet Bahçeli %1.3

Ekrem Ġmamoğlu %1.3

Sorun yokki %1.3

Muhalefet %1.0

Milletin hakkını gözeten %1.0

Detaylara inen %0.7

Sol parti %0.7

Birlik beraberlik %0.7

Millet ittifakı %0.7

Zeki olanlar %0.7

Fatih Erbakan 0.7

MHP %0.7

Ali Babacan %0.7

Muharrem Ġnce %0.7

Milletvekilleri %0.7

Süleyman Soylu %0.3

Ġyiparti %0.3

Gelecek nesil %0.3

Adaletli olan %0.3

Atatürk gibi biri %0.3

Ekonomistler %0.3

Ülkeyi seven %0.3

HDP %0.3



Seçmenlere sorduk kendinizi siyasi olarak en çok 

hangi kimlikle tanımlarsınız?
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Seçmenlere sorduk size göre Türkiye'nin en güvenilir 

kurumları hangileridir?
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Seçmenlere sorduk son yıllarda hayat standardınız 

iyiye mi kötüye mi gitti?

İyiye gitti
%15.1

Kötüye gitti
%77.6

Aynı kaldı
%6.7

Cevap
vermeyen

%0.6



Seçmenlere sorduk bu hafta CumhurbaĢkanlığı seçimi 

olsa kime oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Seçmenlere sorduk bu hafta Milletvekili genel seçimi 

olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Kararsızlar dağıtıldığında

A
k
p

a
rt

i

C
H

P

M
H

P

Ġy
ip

a
rt

i

H
D

P
 

R
a
s
im

 A
rı

Y
.R

e
fa

h
 P

a
rt

is
i 

M
e
m

le
k
e
t 

P
a
rt

is
i

D
e
v
a
 P

a
rt

is
i

S
a
a
d

e
t 

P
a
rt

is
i 

G
e
le

c
e
k
 P

a
rt

is
i 

46,5

20,5

12,6 11,6

3,3 2,5 1,0 1,0 0,6 0,2 0,2



24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçim sonuçları

Akparti; 53,2

CHP; 16,6

MHP; 18,0

Ġyi
parti; 9,0

HDP; 1,6

Saadet Partisi; 1,2

Hüdapar; 0,2

Vatan Partisi ; 0,2 Akparti

CHP

MHP

İyiparti

HDP

Saadet Partisi

Hüdapar

Vatan Partisi 



Seçmenlere sorduk bu günden bakınca size göre 

önümüzdeki seçimleri kim kazanır?
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Seçmenlere sorduk Türkiye'de en beğendiğiniz 

siyasetçiler kimlerdir?
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Seçmenlere sorduk Nevşehir'de en beğendiğiniz 

siyasetçiler kimlerdir?

Rasim Arı %49.0

Mehmet Savra %2.3

Mehmet Aktürk %1.7

Mehmet Elkatmış %1.7

Mustafa Açıkgöz %1.0

Eczacı Mustafa bey %0.7

Esnaf San.Oda Bşk.%0.3

Ürgüp Belediye Bşk %0.3

Kimseyi tanımıyor %1.7

Beğendiğim yok %16.1

Cevap vermeyen %25.2



Seçmenlere sorduk NevĢehir eski Belediye BaĢkanı

Rasim ARI'yı tanıyormusunuz?

74,9%

24,4%
0,7%

Evet tanıyorum %74.9 Hayır tanımıyorum %24.4 Cevap vermeyen %0.7



NevĢehir eski Belediye BaĢkanı Rasim ARI'yı tanıyormusunuz

sorusuna EVET TANIYORUM cevabı veren seçmenlere 

sorduk Rasim ARI'yı kısaca nasıl tarif edersiniz?

Ġyi insan %17.8

ÇalıĢkan baĢarılı %7.1

Mükemmel insan %6.5

ġeffaf dürüst %6.5

Cana yakın halktan %5.5

Memlekete faydalı %2.8

Adam %2.8

ĠĢine düĢkün %2.5

Güven verici %1.8

Ġyi bilirdik %1.2

Reklamcı gösteriĢci %1.2

Becerikli iĢ bitirici %0.9

Ġleri görüĢlü %0.9

Sürüden ayrılanı kurt kapar %0.9

Yolsuzluğa karĢı %0.9

GiriĢimci %0.9

Sevmiyorum %0.9

Umrumda değil %0.6

Yardımsever %0.6

Ocaklıdır %0.6

Sadece Belediye BaĢkanı %0.6

Yapıcı esnek %0.3

Seviliyor %0.3

Sağlam karakterli %0.3

Tam olarak tanımıyorum %2.2

Fikri yok %4.0

Cevap vermeyen %29.5



Seçmenlere sorduk Rasim ARI'nın hangi partide 

siyaset yapmasını arzu edersiniz?
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Seçmenlere sorduk Rasim ARI'nın hangi siyasi 

makama aday olmasını arzu edersiniz?
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24 Haziran 2018 seçiminde Akparti'ye %53.2 oranında oy verdiğini 

söyleyen seçmenlerin bu hafta CumhurbaĢkanlığı seçimi olsa kime oy 

vermeyi düĢünürsünüz sorusuna verdikleri cevapların Akparti oy 

toplamını gösteren tablo
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24 Haziran 2018 seçiminde Akparti'ye %53.2 oranında oy verdiğini söyleyen 

seçmenlerin bu hafta milletvekili genel seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi 

düĢünürsünüz sorusuna verdikleri cevapların Akparti oy toplamını gösteren tablo
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24 Haziran 2018 seçiminde MHP'ye %18.0 oranında oy verdiğini söyleyen 

seçmenlerin bu hafta CumhurbaĢkanlığı seçimi olsa kime oy vermeyi 

düĢünürsünüz sorusuna verdikleri cevapların MHP oy toplamını gösteren tablo
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24 Haziran 2018 seçiminde MHP'ye %18.0 oranında oy verdiğini söyleyen 

seçmenlerin bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi 

düĢünürsünüz sorusuna verdikleri cevapların MHP oy toplamını gösteren tablo
M

H
P

 

A
k

p
a
rt

i

Ġy
ip

a
rt

i 

C
H

P

R
a
s

im
 A

rı
 

A
d

a
y
a

 g
ö

re

Y
.R

e
fa

h
 P

a
rt

is
i 

K
a

ra
rs

ız
 

O
y
 k

u
ll

a
n

m
a

y
a

c
a

k
 

5,6

3,7

3,2

1,4

0,9 0,9
0,5

0,9 0,9



24 Haziran 2018 seçiminde Ġyiparti'ye %9.0 oranında oy verdiğini söyleyen 

seçmenlerin bu hafta CumhurbaĢkanlığı seçimi olsa kime oy vermeyi 

düĢünürsünüz sorusuna verdikleri cevapların Ġyiparti oy toplamını gösteren tablo

M
e

ra
l 
A

k
Ģ

e
n

e
r 

M
a

n
s
u

r 
Y

a
v
a

Ģ

F
a
ti

h
 E

rb
a

k
a

n

A
d

a
y
a

 g
ö

re
 

K
a
ra

rs
ız

 

6,0

0,8 0,8 0,8 0,6



24 Haziran 2018 seçiminde Ġyiparti'ye %9.0 oranında oy verdiğini söyleyen 

seçmenlerin bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi 

düĢünürsünüz sorusuna verdikleri cevapların Ġyiparti oy toplamını gösteren tablo
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24 Haziran 2018 seçiminde CHP'ye %16.6 oy verdiğini söyleyen seçmenlerin bu 

hafta CumhurbaĢkanlığı seçimi olsa kime oy vermeyi düĢünürsünüz sorusuna 

verdikleri cevapların CHP oy toplamını gösteren tablo
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24 Haziran 2018 seçiminde CHP'ye %16.6 oranında oy verdiğini söyleyen 

seçmenlerin bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi 

düĢünürsünüz sorusuna verdikleri cevapların CHP oy toplamını gösteren tablo
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24 Haziran 2018 seçiminde oy kullanmadığını söyleyen seçmenlere 

sorduk bu hafta CumhurbaĢkanlığı seçimi olsa kime oy vermeyi 

düĢünürsünüz?
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24 Haziran 2018 seçiminde oy kullanmadığını söyleyen seçmenlere 

sorduk bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi 

düĢünürsünüz?
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SOSYAL MEDYADA RASĠM ARI
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